
 اجب عن الاسئلة التالية: ،مادة النظم الاقتصاديةمن  الفصل الاول نادراستبعد 

 

 : املأ الفراغات في ادناه:1س

 وتحدد وظائفه بـ .......................... . ،يعرف النظام الاقتصادي بانه .................. -1

اما صنع القرار  ،..........................تعرف اشتراكية السوق بانها نظام اقتصادي يتميز بـ  -2

 فهو ....................... .

اما في  ،وفي اشتراكية السوق ............ ،تكون حقوق الملكية في النظام الرأسمالي ............. -3

 اشتراكية الخطة فتكون ...................... .

%%%%%% 

 الاتية، مع تصحيح الخطأ ان وجد: )صح( او )خطأ( عن العبارات بـ: اجب 2س 

ان جميع النظم الاقتصادية المعاصرة تشترك في انها تعالج مشكلة الندرة، اي ندرة الموارد  -1

 الاقتصادية قياسا بتعدد حاجات المجتمع.

يمنح النظام الاقتصادي الاشتراكي الافراد الحرية الكاملة في اقامة المشروعات الاقتصادية  -2

 دولة.دون تدخل الخاصة لا

%%%%%% 

 : قارن بين كل مما يلي:3س

 النظام الاقتصادي الرأسمالي والنظام الاقتصادي الاشتراكي. -1

 .(الحوافز)اشتراكية السوق واشتراكية الخطة من ناحية  -2

%%%%%% 

 : تكلم عما يلي بشكل مفصل:4س

  .اهمية دراسة النظم الاقتصادية -1

 ها النظم الاقتصادية المعاصرة.الخصائص العامة التي تلتقي في -2

 


